

# 勇毅前行启新程 团结奋斗谱新篇

——全市广大干群表示,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,将党的二十大精神贯彻落实到盐城工作的全过程各方面

□记者 夏恒瑾

大道如砥,行者无疆;漫漫征途,初心不改。

10月23日,中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议选举习近平为中央委员会总书记,决定习近平为中央军事委员会主席。“新征程是充满光荣和梦想的远征。蓝图已经绘就,号角已经吹响。我们要踔厉奋发、勇毅前行,努力创造更加灿烂的明天。”在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会上,习近平总书记的重要讲话掷地有声、催人奋进,凝聚起同心共圆中国梦的磅礴力量。

回望过去,我们更加深刻地认识到:党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

展望未来,我们更加自信地笃定前行:“两个确立”是党在新时代取得的重大政治成果,是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素。新时代新征程上把中国特色社会主义事业推向前进,最紧要的是深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。这是夺取中国特色社会主义新胜利、实现新时代新征程各项目标任务最重要的前提和最根本的保证。

## 昂扬奋进 担当作为

伟大时代需要思想指引,伟大事业需要核心掌舵领航。

“新时代十年的伟大变革,是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,全党全国各族人民团结奋斗取得的。习近平新时代中国特色社会主义思想是引领中国、影响世界的当代中国马克思主义、21世纪马

克思主义。”盐城师范学院马克思主义学院党总支书记李荣庆认为,党员干部要深刻理解蕴含其中的政治品格、价值追求、精神境界、实践要求,深刻感悟人民领袖的思想伟力、实践伟力、人格魅力,牢记“三个务必”、捍卫“两个确立”,做到“两个维护”,锤炼忠诚干净担当的政治品格,真正做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要在学思践悟中铸就坚如磐石的理想信念、坚持人民至上的政治立场、强化直面挑战的使命担当、弘扬真抓实干的奋斗精神,不断提高适应新时代、实现新目标、落实新部署的能力水平和政治自觉。

党的二十大报告指出,中国式现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,既有各国现代化的共同特征,更有基于自己国情的中国特色。

“这一重大论断旗帜鲜明地指出党的领导是中国式现代化的本质特征和根本保证,深刻阐释了中国式现代化的性质与方向。”市委党校经管教研室副主任蔡爱军认为,中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度最大的优势是中国共产党领导。实践和历史证明,党始终是领导、推动和建设中国式现代化的坚强领导核心,是社会主义现代化事业的创造者、推动者、实践者。当前,面对复杂严峻的国内外环境和全面建设社会主义现代化强国的繁重任务,必须坚持党对一切工作的领导,坚持和加强党中央集中统一领导,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,为推进中国式现代化提供根本保证。

## 风雨同舟 心心相印

承百年风华,担时代重任。

在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时,习近平总书记指出,前进道路上,无论是风高浪急还是惊涛骇浪,人民永远是我们最坚实的依托、最强大的底气。我们要始终与人民风雨同舟、与人民心心相印,想人民

之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好生活的向往变为现实。

“作为基层工作者,我们将始终把人民满意作为一切工作的出发点和落脚点,进一步强化基层工作为民、便民、安民功能,倾听群众呼声、回应群众期盼,让街道和社区成为居民最放心、最安心的港湾,奋力答好人民满意的新时代答卷。”亭湖区东亭湖街道党工委书记乔艳说,将继续深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

民心是最大的政治。“我们将全面贯彻落实新发展理念,为完成好高质量发展这一全面建设社会主义现代化国家的首要任务作出应有的贡献。”市中级人民法院民二庭庭长周永军表示,将不遗余力地追求公平正义,始终坚持以事实为依据、以法律为准绳,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义;不遗余力地维护人民利益,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,站稳人民立场,坚持司法为民,努力实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。

为民造福是立党为公、执政为民的本质要求。“在党的二十大精神指引下,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们将用新发展理念引领改革创新,激发创造活力,通过党建联建,带动群众一起奔向美好未来。”在东台市南沈灶镇兆丰村挂职村主任助理的马浩然说,作为一名基层共产党员,将始终践行以人民为中心的发展思想,认真贯彻落实好党的二十大精神,依靠村级党组织这个战斗堡垒,和全村党员干部群众站在一起、想在一起、干在一起,做好新时代“三农”工作,让群众的日子更富裕。

## 自我革命 驰而不息

习近平总书记强调,新征程上,我们要始终推进党的自我革命。

“我们将以党的二十大精神为指引,坚守监督执纪一线忠诚履职,增强自我净化、砥砺前行的勇气和底气,淬炼铁军意志,坚决打赢反腐败斗争攻坚战、持久战,以‘全面从严治党’永远在路上的坚定和执着,在反腐败斗争中永远吹冲锋号。”响水县纪委副书记、监委副主任周志翔表示,将一如既往以滚石上山的韧劲刹歪风、治顽疾,在监督保障“全面从严治党”战略部署上保持政治清醒与坚定,在推进“幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶”等一系列惠民政策落地中用好问责利器,发挥好监督保障执行、促进完善发展作用。

“我们要始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,深入推进新时代党的建设新的伟大工程。以伟大自我革命引领伟大社会革命,以实际行动坚定捍卫‘两个确立’、坚决做到‘两个维护’。”阜宁县委组织部工作人员余焕超坚定表示,将牢记初心使命,立足组织工作,全面贯彻落实党的二十大精神。坚持大抓基层的鲜明导向,不断增强党组织政治功能和组织功能,切实把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒,积极带头并引导激励党员发挥先锋模范作用,永葆党员队伍的先进性和纯洁性。

“党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以‘十年磨一剑’的定力推进全面从严治党,打出一套自我革命的‘组合拳’,风清气正的党内政治生态不断形成和发展。”市委党校党史党建教研室主任张里阳感触颇深,“面向未来,继续发扬彻底的自我革命精神,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,将党的二十大精神扎实落实到实处,我们党就一定能永葆旺盛生命力和强大战斗力,团结带领人民战胜前进道路上的一切风险挑战,谱写新时代更加绚丽的华章。”

公益广告

